

Мероприятие в студенческом общежитии

Послание Президента является ценным руководством к тому, как решать проблемы, затрагивающие все сектора национальной экономики. В нем четко указано, на что необходимо уделять больше внимания для роста благосостояния народа и страны. Без науки, образования и цифровой экономики невозможно представить развитие общества. Именно поэтому Президент предложил назвать 2020 год «Годом развития науки, образования и цифровой экономики».



По инициативе профессорско-преподавательского состава кафедры гуманитарных наук факультета механизации гидромелиоративных работ был организован «круглый стол» со студентами, проживающими в студенческом общежитии № 2. Великие мыслители Востока говорили: «Самое большое богатство – разум и наука, самое большое наследство – хорошее воспитание, самая большая нищета – отсутствие знаний». Стремление овладеть современными знаниями, быть просвещенными и обладать высокой культурой должно стать для всех нас жизненной потребностью. «Мы должны глубоко освоить новые знания и инновационные технологии. Это даст возможность идти по самому короткому пути прогресса», — подчеркнул Шавкат Мирзиёев.

Информация ассистента кафедры гуманитарных наук Б.Мукимова.

Пресс-служба института Р.Джуманиязов.